Bonus 1
Termin: utorok 11. 3. 2025 23:59

Specialne pokyny

Tato sada bonusovych tloh sa sklada z dvoch casti.

1. Hodnotenie Al rieSenia. Pre kazdu z nasledovnych dvoch tloh zadajte jej zadanie nejakému
velkému jazykovému modelu (napr. ChatGPT), nech ju vyriesi. Vygenerované rieSenie vlozte
bez tprav ¢ dodatocnych poziadaviek na jeho opravu do vasho pdf dokumentu. Zhodnotte
spravnost vygenerovaného riesenia. (Je uplné? Obsahuje nejaké chyby? Aké a kde? Obsahuje
nejaké spravne uvahy?) (0,5 + 0,5 = 1 bod)

2. Samotné rieSenie 1loh. Ku kazdej tlohe napiSte spravne rieSenie, resp. Ciastkové rieSenie
(napr. interval, v ktorom je vysledok), na ¢o sa vam v tlohe podari prist. Chybné tvahy budua
hodnotené prisne. Radsej napiste menej veci, ale za to pravdivych. Za spréavne rieSenie jednej
bude minimalne 1 bod.

Vynimka z pravidiel. Pri tomto bonuse mézete vyuzivat nastroje umelej inteligencie vratane kopi-
rovania vygenerovanych rieSeni. V takom pripade vSetok obsah riesenia, ktori ste nepisali samostatne,
musi byt jasne oznaeny s uvedenym zdrojom. V pripade Al uvedte prompty (resp. kl'udne aj cela
konverzaciu), ktoré ste jej zadavali pri rieSeni tlohy. Radi si pre¢itame o zaujimavych veciach, ¢o sa
vam podarilo vyuzit a mézeme ich aj bodovo ocenit.

Upozornenie. Lahko sa vie stat, Ze vas niektora z uloh (moZno aj obe) potrapi a nevyriesite ju.

Uloha 1. Figirka byk sa v jednom tahu posunie v jednom smere o 1 policko a v kolmom smere
o 2 alebo 3 poli¢ka. Ohrozuje teda policka ako na obrazku. Kolko najviac bykov mozno umiestnit na
Sachovnicu 8 x 8 tak, aby sa ziadne dva neohrozovali?
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Uloha 2. Mame tabulku 100 x 30 jednotkovych §tvoréekov. Kol'ko najviac obdlznikov 4 x 7 tvorenych
z jednotkovych stvoréekov mozno do nej bez prekryvania ulozit?



